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VERBALE  N°   55
SEDUTA DEL  23.11.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022 (duemilaventidue)  il  giorno  23 (ventitrè)  del  mese di  novembre,  la  Commissione  1 è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del  Consiglio
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022,  alle ore 14,30  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente; 
 Audizione dell’Assessore al Bilancio e della Direttrice delle Risorse Finanziarie in merito alla 

DPC/2022/00063 “Approvazione ultima variazione di bilancio ai sensi dell'art.175 c.2 
D.Lgs.267/2000”, proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

 Esame ed espressione di parere sulla DPC/2022/00063 “Approvazione ultima variazione di 
bilancio ai sensi dell'art.175 c.2 D.Lgs.267/2000”, proponente: Direzione Risorse Finanziarie;

 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
 Varie ed eventuali. 

Alle ore 14,32 sono presenti i/le Consiglieri/re: Fratini, Bocci, Felleca, Perini, Razzanelli; alle ore 14,36
Innocenti in sostituzione di Bonanni; alle ore 14,38  Giorgetti; alle ore 14,41 Cocollini e Conti;

Per la diretta streaming è presente Maurizio Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 1; 

Sono inoltre presenti: l’Assessore Giovanni Bettarini e la Dirigente Francesca Cassandrini

Assume la Presidenza il Consigliere Massimo Fratini che, in qualità di Presidente della Commissione,
accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Bocci Ubaldo
Componente Bonanni Patrizia                (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Cocollini Emanuele
Componente Conti Enrico
Componente Felleca Barbara
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario

e apre la seduta alle ore 14,46 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Massimo Fratini, nel presentare l’argomento all’o.d.g., afferma che oggi  ci troviamo ad 
affrontare il tema dell’ultima variazione di bilancio dell’anno 2022 che, come ogni anno, il 30 di 
novembre è l’ultimo giorno utile per poter fare le variazioni di bilancio dell’anno in corso; pertanto 
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durante la seduta di oggi sarà esaminata la proposta di delibera N° 63/ 22 relativa all’ultima variazione 
di bilancio rispetto all’anno 2022.
Alle ore 14,54 entra  in videoconferenza il Consigliere D’Ambrisi Angelo.
Alle ore 14,57 entra  in videoconferenza il Consigliere Cellai Jacopo
Il Presidente Fratini, esprimendo alcune considerazioni, mette in evidenza alcuni dati che saranno 
oggetto di discussione rispetto  all’imposta di soggiorno,  ai depositi cauzionali, alla cultura, al welfare.
Il Presidente quindi dà la parola all’Assessore Bettarini  per l’illustrazione della Proposta di Delibera 
mentre la Dirigente Cassandrini si è resa disponibile per eventuali richieste di approfondimenti da parte 
dei consiglieri.
Si apre un ampio dibattito nel quale partecipa il Consigliere Cocollini che chiede chiarimenti.

Non  essendoci  ulteriori  interventi  da  parte  dei  Consiglieri,  il  Presidente  accerta  la  presenza  dei
Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Bocci Ubaldo
Componente Bonanni Patrizia                      (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo

  Componente   Felleca Barbara
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario

e pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera N° 63/22
La Commissione 1 esprime: Parere Favorevole
7 voti favorevoli: Fratini, Innocenti, Conti, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Perini;
4 voti contrari: Bocci, Cellai, Cocollini, Razzanelli.
       
Il Presidente dichiara chiusa la seduta  alle ore 15.40. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Vicepresidente Bocci Ubaldo
Componente Bonanni Patrizia                (Assente) Innocenti Alessandra
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Felleca Barbara
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 20/12/2022

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                      Massimo Fratini
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